

内蒙古:力争3~5日将大部分滞留旅客转运出额济纳

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 王树天) 10月28日下午,内蒙古自治区召开新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会。记者在会议中了解到,截至目前,我区已经通过铁路旅游专列转运额济纳旗滞留游客4列共2428人,力争3~5日把大部分游客转运出额济纳旗。健康条件不符合转运要求的游客将暂留一段时间。

记者了解到,10月17

日,额济纳旗发生疫情以来,当地采取了封控管理措施,大量来额旅游人员滞留。目前滞留在额济纳旗的游客,主要客源地为四川省、安徽省、江苏省、上海市、甘肃省、广东省等地,主要出行方式为旅游专列、旅游包车、自驾游。乘坐旅游专列游客2400多人,乘坐旅游包车的3200多人,自驾游游客2200多人,散客2200多人。

自治区党委和政府高

度重视滞留游客服务保障和组织返程等工作,在国家指导组的指导下,已做出了全面部署,成立领导小组和工作专班,进一步统筹资源力量、集中时间精力,摸清核准做实详细信息,分门别类细化工作方案,一人一策做出返程安排。通过与滞留游客来源地、目的地、途经地进行点对点沟通对接,确保全程疫情防控、安全保障、生活服务等工作无缝衔接,

确保返程安全、万无一失。

10月27日21时52分,第一批滞留在额济纳旗的586名游客乘坐旅游专列前往郑州,火车29日中午到达。10月28日,发往昆明和南阳的旅游专列均已顺利发出。10月29日,还将继续发一列安徽方向的旅游专列。对旅游包车、自驾游和散客的转运集中健康监测方案已经制定,正在根据专家评估的意见进行完善,同时启动相关的准备工作。

所有滞留游客应严格按照额济纳旗防控要求落实防控工作。如滞留游客出现病例或无症状感染者,被判定为密切接触者或次密接者,按照《新冠肺炎疫情防控方案(第八版)》进行严格管控。自治区在区内低风险区设置集中健康监测管理服务点。从额济纳旗“点对点”闭环将滞留游客送至集中管理服务点,单人单间,按疫情防控要求落实防控措施。核酸检测阴性14

天后,可在做好健康监测和个人防护的基础上,解除集中管理。自治区对每一名在额济纳旗的人员高度负责,健康监测、风险评估、防控措施全覆盖。既通过返程或异地集中健康监测降低额济纳旗防控风险,也确保异地集中健康监测地区不新增风险。既保障返程或异地集中健康监测人员安全有序,也全力保障滞留人员的生活所需和身体健康。

阿拉善盟爱心企业汇聚力量支持疫情防控

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 刘晓君)“作为企业,面对额济纳旗相对比较严峻的疫情形势,我们应该勇于担当,履行社会责任。”日前,内蒙古中高化工有限公司企管部部长王雪说道。阿拉善高新区内蒙古中高化工有限公司,为额济纳旗捐款30万元,以实际行动助力疫情防控工作。

额济纳旗新冠疫情牵动着社会各界的心,在疫情防控的关键时期,来自

社会各界的爱心企业纷纷捐资捐物,他们的善举体现了社会大爱和守望相助精神,凝聚起战胜疫情的磅礴力量。

阿拉善盟沪蒙能源实业有限公司负责人时刻关注着额济纳旗的疫情形势,为帮助额济纳旗共同抗击疫情,企业决定向额济纳旗捐赠抗疫资金50万元。“看到医护人员、各部门工作者、志愿者留下了许多令人感动的抗疫瞬间。捐款,既是

履行社会责任,也是展现企业担当,希望爱心能起到支持和鼓励一线人员的作用。”阿拉善盟沪蒙能源实业有限公司副总经理林建新说。

在了解到阿拉善盟新冠肺炎疫情防控需求后,太西煤集团立即联系上海、无锡生产商花费100万元购置了两辆负压救护车,捐赠给阿拉善盟新冠肺炎防控工作指挥部。负压救护车属于疫情特殊用品,在政府的全力协调帮

助下,从联系购买到顺利抵达仅用4天时间,现两辆救护车已由指挥部统一调度。

一方有难、八方支援。越来越多的企业积极响应号召,履行社会责任,纷纷捐款捐物,以强烈的责任感回报社会、彰显大爱,为疫情防控工作贡献力量,表达了众志成城战胜疫情的决心,彰显出了浓浓的的大爱之情和责任担当。

(阿拉善广播电视台提供素材)

三家国企捐款1170万支援内蒙古疫情防控

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 10月26

日,包头钢铁(集团)有限责任公司、内蒙古电力(集团)有限责任公司、交通投资集团3家企业率先确定捐赠意向,共捐款1170万元助力全区疫情防控工作。

在内蒙古抗击疫情紧要关头,自治区红十字会加强社会资源动员,自治区国资委及时向各监管企业发出通知,倡导大力弘扬守望相助和国企担当精神。3家企业第一时间积极响应,包头钢铁(集团)有限责任公司、内蒙古电力(集团)有限责任公司两家国有企业各捐赠560万元爱心款,其中:各200万元用于全区疫情防控,各300万元用于阿拉善盟额济纳旗疫情防控,120万元用于为额济纳旗采购米、面、油、方便面、矿泉水等生活物资。交通投资集团捐款50万元,用于额济纳旗疫情防控。

自治区红十字会连夜协助包钢、电力两家企业紧急组织采购米、面、油等抗疫生活物资,红十字会干部职工和志愿者积极投入物资搬运、装车工作。第一批抗疫生活物资已于27日晚启运,28日中午可运达额济纳旗。后续米、面、油等抗疫生活物资将于28、29日陆续启运。

点滴爱心汇聚强大力量。近日,多家企业和爱心人士纷纷献爱心、做贡献。截至10月27日,自治区红十字会共筹爱心款物1690.5万元,其中区会本级投入317.3万元、争取中国红十字会支持162余万元、动员社会募捐1211.2万元。



首轮核酸检测结果均为阴性

(上接1版)上述重点人群全部进行核酸检测,检测结果均为阴性。

在核酸检测方面,截至10月28日5时,呼和浩特市重点区域第一轮核酸检测结束,检测结果均为阴性。为坚决阻

断疫情传播风险,决定从10月29日8时开始,到30日12时,在全市重点区域开展第二轮大规模核酸检测。本轮核酸检测的覆盖范围包括新城区、回民区、玉泉区、赛罕区全境,以及土左

旗的台阁牧、金山、金川区域内的所有人员。其他旗县对重点人群同步开展核酸检测。本轮核酸检测由旗、区按照属地管理原则主导,街道、乡镇具体组织,社区、村负责实施。为方便群众

就近采样,社区、村在辖区内主要居民小区、学校、单位设置集中采样点,群众可分时段就近采样,避免聚集。核酸检测结果将及时向群众反馈,并作为广大群众出行的凭证。

首府今日启动第二轮

伊利股份三季报营收突破850亿 净利大增超三成

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 10月28日,伊利股份发布2021年前三季度业绩报告,公司实现营业总收入达到850.07亿元,同比增15.23%;净利79.67亿元,同比增31.82%。不仅营收、净利双双再创新高,大增超三成的利润增速更是超出市场预期。值得注意的是,公司前三季度净利已经超越去年全年净利,呈

现出全新的增长态势。一再超预期的业绩增长,让伊利股份这只大白马的实力和战略方向再次被验证。前三季度继续实现高位、高质量增长的伊利,带领中国乳业进入“后千亿时代”。在2020年成功进入全球乳业五强后,“高目标引领”的伊利,又设定了“2025全球前三”“2030全球第一”的中长期目标。

如何从胜利走向胜

利并最终登顶?作为带领伊利一路升级的掌舵者,伊利集团董事长潘刚已经有清晰的路线图。“未来伊利会在代表新消费趋势的赛道加大资源投入,每个赛道都要做到最好。集团也将加速数字化转型,提速集团整体运营效率,以实现我们的战略目标。”从这次三季报呈现的信息也能看出,伊利实现目标的路径已经很清晰。

宝宝腹泻有妙招

腹泻因外感时邪或内伤乳食所致,以大便次数增多,粪质稀薄或如水样为主要临床表现。病位在脾胃。

小儿腹泻有六不吃:不吃生冷和刺激类食物;不吃导致腹胀的食物;不吃高糖食物;不吃高脂食物;不吃不易消化的食物和垃圾食品;不吃粗纤维较多的食物。

怎样预防小儿腹泻呢?

1.鼓励母乳喂养,尤其出生后4~6个月和第一个夏季最重要,应避免夏季断奶。2.人工喂养时要注意饮食卫生和水源清洁,每次喂食前用开水洗烫餐具。3.母乳和人工喂养都应按时添加

辅食,切忌几种辅食同时添加。4.食欲不振应减少奶和其他食物摄入量,最好用口服补液盐配成饮料口服。5.夏季炎热时避免过食富含脂肪的食物。6.患营养不良或肠道外感染时应及时治疗,防止并发腹泻。7.养成良好的卫生习惯,饭前便后要洗手。

小儿腹泻如何护理呢?

1.观察大便是否异常。2.生活起居方面要保持室内空气

流通,适时添减衣物,每次大便后温水清洗保持局部干燥。3.饮食调护方面:合理控制饮食,减轻脾胃负担。轻症宜少纤维素、软烂半流质饮食;母乳喂养,暂停辅食,延长哺乳间隔时间,减少次数。

内蒙古自治区中医医院儿科赵旭晨:医师,中医儿科硕士,擅长用中药、推拿治疗小儿呼吸系统、小儿消化系统及儿童抽动症等儿科常见病多发病。

